
BÁNYÁSZ DALOSTALÁLKOZÓ IZSÓFALVÁN 

     Szeptember 7-én, szombaton délután rendezték meg a 23. Bányász Dalostalálkozót az izsó-
falvai Izsó Miklós Művelődési Házban (korábban Ormosbányán, Múcsonyban és Rudabányán 
került sor az 1994-ig visszatekintő hagyományos eseményre, az utóbbi három évben Izsófalva 
volt a házigazda). A meghívott vendégek között helyet foglalt és köszöntötte a résztvevőket 
Riz Gábos országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, Demeter Zoltán országgyűlési képviselő 
és Ötvös Béla, Izsófalva Nagyközség polgármestere. A rendezvényt Szabő Gergely, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg tartalmas beszéd kíséretében. 

     Az idén 9 együttes mutatta be műsorát: a berentei Rozmaring Dalkör, a boldvai Dalárda 
Egyesület, a borsodsziráki Bartók Béla Hagyományőrző Egyesület Énekkara, az edelényi Ha-
gyományőrző Népdalkör, a múcsonyi Hagyományőrző Népdalkör, a Nekézsenyi Hagyomány-
őrző Pávakör és Citerazenekar, a rudabányai Rozmaring Asszonykórus, a sajóivánkai Nyitnikék 
Népdalkör, valamint a Szendrői Népdalkör. Sajnos a térségben más nagyrendezvényekre is sor 
került, és emiatt a találkozók két rendszeres szereplője, az Edelényi Férfikórus és a sajószent-
péteri Sajógyöngye Népdalkör ezúttal nem vett részt a találkozón. 

     A rendezvény ezúttal is a még mindig virágzó bányász kóruskultúra értékeinek bemutatását 
és továbbadását szolgálta, s egyúttal lehetőséget adott a csoportok közötti tapasztalatcserére 
és repertoárjuk gazdagítására is. Sok olyan dal hangzott el, melyek korábban ismeretlenek vol-
tak, vagy legalább is nem hangzottak el a korábbi találkozók során, s a friss kutatás-gyűjtés 
eredményeként kerültek be az együttesek műsorába, Ez arra utal, hogy még mindig vannak 
rejtett, feltárásra és megismerésre váró értékei a hajdani bányászok énekes hagyományának. 

     A kórusok műsora után Nagy Tibor, a Szuhavölgyi Bányászlakta Települések Szövetségének 
elnöke, a rendezvénysorozat ötletgazdája és főszervezője mondott értékelő beszédet, majd 
erre a célra készített, névre szóló ajándékot adtak át a csoportok vezetőinek, a meghívott ven-
dégeknek és a szervezésben részt vevőknek. 

     Ezt követően minden résztvevőt vacsorával vendégeltek meg a házigazdák, majd kötetlen 
beszélgetés alakult ki a csoportok tagjai között, amelynek során felelevenítették a múltbeli 
emlékeket, és szóltak a jövőbeni célokról is. Mindeközben a boldvai Dalárda Egyesület tagjai 
hangulatos muzsikával fokozták a jókedvet, közös éneklésre is sor került, majd lassan kiürült 
az Izsó Miklós Művelődési Ház nagyterme. 

      Arra is lehetőség nyílt, hogy Sárosi-Kernye Izabella („Nyugat-Borsod a mi otthonunk”) tájé-
koztató füzetek ajándékozásával hívja fel a nagyszámú résztvevő figyelmét közérdeklődésre 
számot tartó aktuális témákra, mint például a felelős állattartás. 

      Az idei találkozó a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap „Civil közösségi tevékenységek és 
feltételeinek támogatása (2023) - Bányász hagyományokhoz kötődő rendezvények" című pá-
lyázati támogatás keretében valósult meg. Ugyancsak támogatta a rendezvényt Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegye Közgyűlése és a Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók szakszervezete. 

     Izsófalva ismét egy színvonalas kulturális programmal gazdagodott. A résztvevők köszöne-
tüket fejezték ki a szívélyes fogadtatásért, a zökkenőmentes rendezésért és a kiváló vendéglá-
tásért. 

     A szervezők, Izsófalva Nagyközség Önkormányzata, a Szuhavölgyi Bányászlakta Települések 
Szövetsége és a rudabányai Gvadányi József Városi Művelődési Ház köszönetet mondanak a 



találkozó minden résztvevőjének a felkészülésbe fektetett munkáért és a színvonalas szerep-
lésért. 

       

 
 
Szabó Gergely, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg a kórusta-

lálkozót. 
 

 
 

A dalostalálkozó résztvevőinek egy csoportja. Jobbra elől Demeter Zoltán országgyűlési kép-
viselő, mellette Riz Gábor országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, a harmadik Ötvös Béla, 

Izsófalva Nagyközség polgármestere 



 
 

Egy csoport a kilenc közül: az edelényi Hagyományőrző Népdalkör, amely a 74. Bányásznap 
alkalmából a Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezetének Művészeti Nívódíjban ré-

szesült. Ugyanezt az elismerést az együttes vezetője, Dobi Zoltánné is megkapta 


